

淮内高速淮滨段将分路段进行交通管制

施工路段车辆时速不得超过70公里

本报讯(记者 马依钊)昨日,记者从市公安局高速公路交通警察支队获悉,因施工需要,下月起,淮内高速淮滨段将进行路段交通管制,施工路段行驶车辆最高时速不得超过70公里/小时。

淮内高速公路信阳淮滨段拟于2022年12月1日至2023年12月31日,进行豫皖省界至淮滨段与淮息高速交叉前互通立交施工。为保障高速公路交通安全,根据相关法律法规,并经省公安厅高速总队同意,将分阶段

对施工路段采取封闭车道、间断放行、临时封闭绕行的限制交通措施。

据了解,施工期间,淮内高速豫皖省界至淮滨段与淮息高速交叉前互通立交分阶段、分路段进行交通管制。其中,钢箱梁吊装施工将定于2022年12月1日至2023年1月10日期间根据天气情况确定相应吊装时间。钢箱梁安装采用半幅吊装施工,临时封闭淮息高速半幅所有车道,采取间断放行。南半幅钢箱梁

安装时前往固始方向车辆在小苗收费站进行分流,北半幅钢箱梁安装时前往信阳方向车辆在淮滨收费站进行分流。

相关施工路段行驶车辆的最高时速不得超过70公里/小时。途经车辆需严格按照交通标志标线的指示通行。过往车辆可合理选择出行时间和路线,并可通过“信阳高速公安”微博微信平台、交通运输服务监督电话12328、高速公路沿线电子显示屏等途径,及时获取道路通行信息。

寒潮来袭! 信阳将成“冻感地带”

本报讯(记者 张方志)注意,寒潮来袭!受强冷空气和西南暖湿气流共同影响,本周我们将迎来大风强降温天气,信阳成“冻感地带”。

上周,我市天气总体良好,晴多阴少,气温适宜,几次早上雾失楼台也让信阳呈现出别样的景致。一句话,初冬的信阳依然是深秋的样子,令人陶醉。不过,上周可能是今年秋天的最后一次“狂欢”,因为冷空气正在来临。

25日下午,市气象局发布重要天气预报,通报我市本周将出现降水、大风和剧烈降温天气过程,全市将达到强寒潮标准。其中,27日至28日有小到中雨,28日强冷空气南下,将伴有平均风5级、阵风7级至8级的偏北大风,30日凌晨极端最低气温将降至-2℃左右,极端最高气温将降至1℃至2℃。

此次天气过程对改善空气质量、降低林火风险,增加土壤墒情非常有利。但是由于降温幅度大、风速大,将对疫情防控、设施农业、交通运输、电力通信、能源保障和物资供应等造成不利影响。



一饿就心慌无力、手发抖,恨不得立刻吃饭,这是怎么回事?

医生告诉您实情

(接上期)

四、甲状腺问题

甲状腺是人体最大的内分泌腺,它对于人体健康十分关键。甲状腺所分泌的甲状腺激素可以很好地促进新陈代谢,增大耗氧量。同时可以促进人体的生长发育,对于机体的很多器官都十分重要。

为什么说肚子饿时身体出现心慌无力和手抖的问题可能是甲状腺疾病引起?这主要是和甲状腺激素的分泌多少有关。当分泌的能量较多时,身体内部处于兴奋状态,消耗的能量会更快,也就更容易产生饥饿的感觉。总感觉肚子很空,这有可能是甲亢的问题。伴随的还会出现情绪上的变化。如果有上述问题,建议可以去医院检查一下自己的甲状腺。

五、如何缓解饥饿时的相关问题

1. 养成规律的饮食习惯

良好的饮食习惯不仅仅是预防疾病发生的关键一步还是缓解病情的一种治疗方式。现在有很多年轻人因为长期的高压工作状态,饮食时间十分不规律,造成极不健康的饮食习惯,这对于身体健康都十分不利。长期这样就会造成患者在饥饿时有心慌无力、手抖的症状。

因此医生建议在生活中一定要养成规律的饮食习惯,一日三餐都要准时定量,不要让胃部处于极度饥饿的状态。在日常生活中还要做到膳食平衡,多吃水果蔬菜、粗粮,才能更好地保护肠胃与身体健康。

2. 规律的作息习惯

除了饮食习惯外,规律的作息也十分重要。根据研究发现只有人体处于深度睡眠状态时,身体才会进入到自我修复的状态。并且在体内很多组织器官必须在人体处于睡眠状态时才可以进行运转工作。因此保证良好的睡眠对于身体健康十分关键。(未完待续)(张丽)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心



“雾”必注意!



时间:11月27日8时许
地点:琴桥
拍摄者:本报记者 马依钊

这几日,我市大雾天气增多,尤其是早晨出行,雾气弥漫仿若“仙境”,但能见度低,也给出行带来不便并形成安全隐患。市气象局接连发布大雾黄色、橙色预警,提醒市民外出注意交通安全,同时做好健康防护。

“爱行走”志愿者骑行宣传无偿献血

本报讯(记者 李凯)为了进一步扩大市民对无偿献血的知晓率,加大无偿献血宣传力度和广度,以招募更多的爱心人士加入无偿献血队伍之中,昨日,市中心血站的无偿献血志愿者以传播爱心低碳出行的方式,举行无偿献血志愿者骑行宣传活动。

活动现场,无偿献血志愿者身穿红色马甲,组成了骑行队伍。他们骑着单车从市中心血站出发,途经天伦广场、茗阳天下、市委党校和奥林匹克公园等地,向沿街遇见的市民发放宣传资料,普及无偿献血知识,并鼓励人们参与到无偿献血队伍中来。

每到达一个站点,志愿者们

给过往的市民积极发放无偿献血宣传知识手册,热心给广大市民讲解无偿献血对身体的好处、用血报销相关政策、献血前后注意事项等,并给前来参加无偿献血的市民提供爱心与帮助。

活动中,志愿者纷纷表示,希望通过骑行的多种形式,提高大家对无偿献血的认知度、关注度,希望有更多的志愿者加入无偿献血的队伍中来,用大家的力量来帮助需要帮助的人。

“我今年50岁了,也经常参加骑行,但这种公益性的还是第一次,这样的活动非常有意义,既为公益活动作出了贡献,又可以锻炼身体,就像口号说的‘我献血、我健康、我快乐’,我感觉

非常不错。”无偿献血志愿者李先生告诉记者。

市中心血站工作人员表示,本次活动旨在通过环保低碳的绿色骑行和定点派发传单的方式向市民宣传无偿献血知识,让更多市民了解无偿献血,加入无偿献血行列中,共同关注、参与和促进无偿献血工作的健康发展。

活动通过环保低碳的绿色骑行、派发宣传册、宣传无偿献血知识等多种方式,希望更多人关注无偿献血、了解无偿献血。参加骑行宣传活动的无偿献血志愿者们,也以实际行动诠释了志愿服务精神,成为一道穿梭在城市中的靓丽风景。